ДЪРЖАВНА ПСИХИАТРИЧНА БОЛНИЦА –  КЪРДЖАЛИ

ул. „Добрич” № 44, тел./факс 0361/6-26-94

ДОКУМЕНТАЦИЯ
ЗА ВЪЗЛАГАНЕ НА ОБЩЕСТВЕНА ПОРЪЧКА ЧРЕЗ СЪБИРАНЕ НА ОФЕРТИ С ОБЯВА С ПРЕДМЕТ:

“Периодична доставка на ваучери за храна за работещите в ДПБ-Кърджали”  
Настоящата документация е одобрена със Заповед №352 от 07.04.2020г.  на Директора на ДПБ - Кърджали
гр. Кърджали 2020г.
            I.ОБЩА ИНФОРМАЦИЯ

Обект на поръчката
Обект на настоящата обществена поръчка е „предоставяне на услуга” по смисъла на чл.3, ал.1, т.3 от Закона за обществените поръчки (ЗОП).

Предмет на поръчката

Изпълнителят на поръчката отпечатва, опакова и доставя на Възложителя ваучери за храна за работещите в ДПБ - Кърджали.
Върху всеки ваучер да бъде посочена номиналната му стойност в български лева.

Купюрите на ваучерите да бъдат от 1.00лв., 2,00лв., 3.00лв., 5.00лв. и 10.00лв. По настоящата обществена поръчка Възложителят ще прави периодични заявки за доставка на ваучери за храна за срока на договора в зависимост от нуждите си.
Прогнозна стойност

За изчисляване на стойността на обществената поръчка, при спазване на чл.21 от ЗОП, възложителя е включил всички плащания без данък върху добавената стойност (ДДС), известни му към датата на нейното откриване.

Общата номинална стойност на ваучерите е до 50 000, 00 (петдесет хиляди лева) лева. Възложителят не е длъжен да заяви за доставка цялото договорено количество, а има право да заявява количества съгласно действителните си нужди, но не повече от договореното.
Прогнозната обща стойност на поръчката е до 50 090, 00 (петдесет хиляди  и деветдесет лева) лева без вкл. ДДС.

Предложената стойност за отпечатване на ваучерите трябва да е фиксирана и да не подлежи на промяна за срока на действие на договора.

Общата стойност за изпълнение на поръчката представлява сборът от номиналната стойност на ваучерите и стойността за изработката, опаковането и доставката им.

Участници представили оферти с по-висока стойност от прогнозната ще бъдат отстранени от участие в обществената поръчка. 

С оглед на прогнозната стойност на поръчката, а именно: 50 090, 00 (петдесет хиляди  и деветдесет лева) лева без вкл. ДДС, настоящата обществена поръчка попада в хипотезата на разпоредбата на чл.20, ал.3, т.2 от ЗОП. С цел осигуряване на максимална публичност и достъпност, поръчката се възлага чрез събиране на оферти с обява.
Начин на образуване на предлаганата цена

Цената за изработване /отпечатване/, опаковане и доставка на ваучери включва всички разходи по изработването, опаковане и доставката на ваучерите до мястото на доставка.

Възнаграждението за изработване /отпечатване/, опаковане и доставка на ваучери, предложено в процент от общата номинална стойност на ваучерите за храна, трябва да бъде с такова числово изражение, че след умножаването му с номиналната стойност на ваучерите за храна, резултатът /т.е. аритметичното произведение/ в Ценовото предложение да бъде стойност, закръглена до втория знак след десетичната запетая, съгласно разпоредбата на чл. 24 от Закона за Българската народна банка, като оферираната стойност трябва да бъде различна от нула.

При констатирани аритметични грешки в изчисленията за меродавно се счита възнаграждението за изработване, опаковане и доставка на ваучери, посочено в процент от номиналната стойност.

Участниците следва да предложат цени за изработване на ваучерите за храна, които да не са по - ниски от реалните производствени разходи за тази дейност, т.е. да са съобразени с Решение №1461 от 11.12.2012г. на КЗК и Решение №7005/22.05.2013г. на ВАС.
Срок за изпълнение на договора

Срок за изпълнение - до 31.12.2020г. или до изчерпване на финансовия ресурс.
Доставката на ваучерите за храна, се извършва в срок до 5 /пет/ работни дни от

заплащане от Възложителя на номиналната стойност на ваучерите и стойността на услугата за отпечатване, опаковане и доставка на ваучерите по предварително направена заявка.

Заявките се подават по телефон, писмено, по факс или електронна поща.

Заявката включва следната информация:

- Общ брой на ваучерите за храна, в т.ч. конкретизиран брой от даден купюр;

- Обща стойност на заявените ваучери за храна по номиналната им стойност.
Място за изпълнение на поръчката

Краен получател - Касата на ДПБ - Кърджали, гр. Кърджали, ул. „Добрич” №44. 

Начин на плащане

Доставките на ваучери за възложителя се заплащат от него при изпращане на заявката за доставяне на ваучери, съгласно изискванията на Наредба № 7 от 09.07.2003 г. за условията и реда за издаване и отнемане на разрешение за извършване на дейност като оператор на ваучери за храна и осъществяване дейност като оператор, след представяне на проформа фактура.

Срок на валидност на офертата

Валидността на офертата е 60 /шестдесет/ календарни дни включително от крайния срок за получаване на офертите.

Обособени позици

Поръчката не е разделена на обособени позиции.
Възможност за представяне на варианти в офертите

Не се предвижда възможност за предоставяне на варианти в офертите.

Подаване на оферти

Офертата, поставена в запечатан непрозрачна опаковка с посочен предмет на поръчката, адрес за обратна кореспонденция и телефон, факс и електронен адрес, следва да бъде представена в деловодството на ДПБ - Кърджали, гр. Кърджали, ул. „Добрич” №44 в указания в обявата срок и час.

Отварянето на получените оферти ще извърши на публично заседание, което ще се проведе на 29.04.2020г. от 10,00 часа в сградата на ДПБ - Кърджали.
По време на публичното заседание на комисията имат право да присъстват участниците в процедурата или техни упълномощени представители, съгласно изискванията на чл.97, ал.3 от ППЗОП.

Разглеждане на получените оферти
Разглеждането на получените оферти се извършва съгласно изискванията на ЗОП, ППЗОП и  Вътрешните правила за управление на цикъла на обществени поръчки в ДПБ - Кърджали.

II.КОНКРЕТНИ ДЕЙНОСТИ, КОИТО СЛЕДВА ДА БЪДАТ ИЗПЪЛНЕНИ

Чрез превеждане на обществена поръчка чрез събиране на оферти с обява  ДПБ - Кърджали цели избор на оператор за отпечатване, опаковане и доставка за безплатна храна за работещите в ДПБ - Кърджали за периода от 01.01.2020г. до 31.12.2020г. Стойността на ваучерите за един работник/служител възлиза до 60,00 лв., месечно, за приблизително 153 работници и служители на ДПБ - Кърджали. Изпълнителят на поръчката следва по заявка на Възложителя да отпечатва и доставя ваучери за храна с номинална стойност 1.00лв., 2.00лв., 3.00лв., 5.00лв. и 10.00лв. с нормативно установена защита. Отпечатването, опаковането и  доставката им се извършва след конкретни писмени заявки от Възложителя до оператора, в които се посочват броя, вида и номиналната стойност на заявените ваучери. Ваучерите следва да могат да се използват в търговски обекти на територията на град Кърджали. Предоставянето на храни и хранителни продукти срещу представените от ползвателите ваучери става в търговски обекти по смисъла на ДР на парграф 1, точка 4 от Наредба № 7 от 09.07.2003 г. за условията и реда за издаване и отнемане на разрешение за извършване на дейност като оператор на ваучери за храна и осъществяване дейност като оператор посочени от Оператора, с които той има сключени договори за доставчик на храни, които са валидни през 2020 и януари 2021 година /отпечатаните ваучери през м. декември 2020г. следва да бъдат валидни до 31.01.2021 г./.
Достъп до настоящата документация, допълнителна информация и документи свързани с изпълнението на поръчката могат да бъдат получени на посочения интернет адрес на възложителя: http://www.dpb-kardjali.bg - раздел „профил на купувача“, към съответната процедура: http://zop.dpb-kardjali.bg/offer/10/.
ІІI. ТЕХНИЧЕСКА СПЕЦИФИКАЦИЯ

Изисквания към предлаганите ваучери
Ваучерите следва да бъдат с номинална стойност на купюра 1.00лв., 2.00лв., 3.00лв., 5.00лв. и 10.00лв. с нормативно установена защита, съгласно посоченото в писмената заявка на Възложителя.

Всяка отделна заявка следва да бъде изпълнена с еднократна доставка.

Предоставените ваучери следва да бъдат в срок на валидност и да не са поименни.

Предложената от участника цена за отпечатване, опаковане и доставка на ваучерите за храна е окончателна за целия срок на договора, независимо от броя на заявките и номиналната стойност на поръчените за отпечатване, опаковане и доставка ваучери. Предложената цена включва всички разходи за отпечатване, опаковане и доставяне на ваучерите.

Доставките на ваучери за възложителя се извършват само въз основа на изрична писмена заявка, в която са посочени конкретни количества.

Доставените ваучери следва да могат да се използват като валидно платежно средство в срок до края на календарната година през която са издадени, но не по-кратък от 30 календарни дни, считано от датата на доставяне.

Възложителят няма задължение за минимално общо количество (в рамките на действие на договора) на заявените за доставка ваучери.

Възложителят няма задължение да приема или заплаща ваучери, които са доставени без да е направена заявка.

Доставките на ваучери за възложителя се заплащат от възложителя при изпращане на заявката за доставяне на ваучери, съгласно изискванията на Наредба № 7 от 09.07.2003 г. за условията и реда за издаване и отнемане на разрешение за извършване на дейност като оператор на ваучери за храна и осъществяване дейност като оператор, издадена от министъра на труда и социалната политика и министъра на  финансите.

От изпълнителя се изисква ваучерите да бъдат окомплектовани и доставени в индивидуални пликове, чиито брой и съдържание (броя на ваучерите и стойността) се определя от индивидуалните заявки на възложителя.

Възложителят няма ангажименти към финансовите взаимоотношения между изпълнителя и обектите за продажба на хранителни продукти и готови храни, в които са използвани ваучерите.
Отпечатването на ваучерите за храна се извършва от Изпълнителя на поръчката, който трябва да притежава валидно Разрешение от Министъра на финансите за осъществяване на дейност като оператор на ваучери за храна, издадено по реда на чл. 9, ал. 4 от Наредба № 7 от 09.07.2003 г. за условията и реда за издаване и отнемане на разрешение за извършване на дейност като оператор на ваучери за храна и осъществяване дейност като оператор.

Изпълнителят следва да достави поръчаните ваучери в срок до 5 /пет/ работни дни, при спазване изискванията на чл. 13 от Наредба № от 09.07.2003г. за условията и реда за издаване и отнемане на разрешение за извършване на дейност като оператор на ваучери за храна и осъществяване дейност като оператор, издадена от министъра на труда и социалната политика и министъра на  финансите.
Изпълнителят на поръчката следва да осигури възможност за използването на ваучерите в максимален брой обекти в които ползвателите на ваучери могат да получават храна и хранителни продукти, разположени на територията на град Кърджали. Минимален брой обекти - 30 броя. 
Участници представили Списък - декларация с по - малко от 30 (тридесет) търговски обекти в гр. Кърджали, с които участникът има сключени договори, и в които ползвателите на доставените ваучери могат да получават храна и хранителни продукти ще бъдат отстранени от участие в обществената поръчка. 

Технически изисквания

Изискванията към образеца на ваучер са посочени в чл. 22, ал. 2 от Наредба № 7 от 09.07.2003 г. за условията и реда за издаване и отнемане на разрешение за извършване на дейност като оператор на ваучери за храна и осъществяване дейност като оператор. 

Всеки ваучер за храна следва да има серия и номер, които да позволяват неговото инидивидуализиране и проследяване.
Участникът в процедурата следва да представи в офертата си копие от образеца на ваучер или негова фотографска снимка, като той трябва да съдържа:

1. Фирма, седалище и адрес на управление на оператора, единния идентификационен код, определен от Агенцията по вписванията, съответно единния идентификационен код по БУЛСТАТ;

2. Фирма, единния идентификационен код, определен от Агенцията по вписванията, съответно единния идентификационен код по БУЛСТАТ на работодателя;

3. Номинална стoйност на ваучера за храна (изразена цифром и словом), определена в български лева;

4. Срок на валидност на ваучера за храна;

5. Изрична забрана за покупка на вино, спиртни напитки, пиво и тютюневи изделия чрез ваучери за храна;

6. Изрична забрана за връщане на остатък до номиналната стойност на предоставения ваучер;

7. Най-малко пет способа за защита;

8. Място за поставяне на дата и печат на доставчика;

9. Уникалния номер на получената от оператора индивидуална квота, по която е предоставен ваучерът за храна;

10. Дата на издаване на заповедта на получената от оператора индивидуална квота, по която е предоставен ваучерът за храна.
      IV. ИЗИСКВАНИЯ КЪМ УЧАСТНИЦИТЕ

      Лично състояние на участниците

Участникът декларира липсата на основанията за отстраняване и съответствие с критериите за подбор чрез представяне на информацията в образец №2.
            За участниците не трябва да са налице обстоятелствата по чл.54, ал.1 от ЗОП, във връзка с чл.97, ал.5 от ППЗОП – информацията се посочва в Част II Основания за отстраняване от образец №2.
            Основания за отстраняване, свързани с националното законодателство:
· за когото са налице обстоятелствата по чл. 3, т. 8 от Закона за икономическите и финансовите отношения с дружествата, регистрирани в юрисдикции с преференциален данъчен режим, контролираните от тях лица и техните действителни собственици, освен когато не са налице условията по чл. 4 от закона;
· участници, които са свързани лица.
· участници, които подлежат на отстраняване на основание чл. 69 от Закона за   противодействие на корупцията и за отнемана на незаконно придобитото имущество;
В случай че изброените в настоящата точка национални основания за отстраняване не са налице по отношение на даден участник - информацията се посочва в Част II Основания за отстраняване, Специфични национални основания за отстраняване от образец №2 се посочва отговор „НЕ“. В случай, че е налице основание за отстраняване от изброените по-горе, съответният участник посочва отговор „ДА“ и попълва информацията за приложимото специфично основание за изключване и предприетите мерки. 

          Годност (правоспособност) за упражняване на професионална дейност
Участникът следва да посочи регистрацията си в търговски регистър на държавата, в която е установен - информацията се посочва в Част III Критерии за подбор, Раздел А Годност, т.2 от образец №2;

*Съгласно Приложение XI към Директива 2014/24/ЕС, за Република България регистърът е „Търговски регистър“.  
Участникът трябва да притежава валидно разрешение за осъществяване на дейност като оператор на ваучери за храна, издаден от министъра на финансите и да не е в процедура за отнемането му. 

Участникът се задължава да поддържа за срока на валидност на офертата си, а участникът определен за изпълнител и за срока на изпълнение на договора наличието на разрешението.

Информацията се посочва в Част III Критерии за подбор, Раздел А Годност, т.2 от образец №2;

* Съгласно чл. 9, ал. 4 от Наредба № 7 от 09.07.2003 г. за условията и реда за издаване и отнемане на разрешение за извършване на дейност като оператор на ваучери за храна и осъществяване дейност като оператор.

Икономическо и финансово състояние

Възложителят не поставя изисвания по отношение на икономическото и финансовото състояние на участниците.

Технически и професионални способности
Възложителят не поставя изисвания по отношение на техническите и професионалните способности на участниците.

V. КРИТЕРИЙ ЗА ОЦЕНКА НА ОФЕРТИТЕ – „НАЙ - НИСКА ЦЕНА”

Комисията класира допуснатите до разглеждане оферти на участниците по възходящ ред, въз основа на предложената от тях обща стойност за изпълнение на договора.

Участникът, предложил най - ниска обща стойност за изпълнение на поръчката се класира на първо място и се определя за изпълнител на обществената поръчка.
  VI. СЪДЪРЖАНИЕ НА ОФЕРТАТА

Участниците задължително прилагат:
· Опис на представените документи - образец №1; 
· Декларация  по чл.192, ал.3 от ЗОП- образец №2;
· Предложение за изпълнение на поръчката - образец №3;

· Ценово предложение - образец №4;
· Списък - декларация на минимум 30 търговски обекти в гр. Кърджали, с които участникът има сключени договори, и в които ползвателите на доставените ваучери могат да получават храна и хранителни продукти. В списъка се посочват точните наименования, адреси и ЕИК на доставчика, който стопанисва търговските обекти, независимо дали са самостоятелни обекти или част от търговска верига -  свободен текст;
· Декларация от участника, че сключените договори с търговските обекти в град Кърджали, посочени в списъка да са със срок на действие през 2020 и 2021 година - образец №6;

·  Образец или фотографска снимка на ваучера за храна за установяване на съответствието му съгласно техническата спецификация от документацията;
· Заверено копие на валидно Разрешение от Министъра на финансите за осъществяване на дейност като ОПЕРАТОР на ваучери за храна, издадено по реда на чл.9, ал.4 от Наредба №7 от 09.07.2003г. за условията и реда за издаване и отнемане на разрешение за извършване на дейност като оператор на ваучери за храна и осъществяване дейност като оператор.
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